),

L
ARyt

XXuokocTHble npeanycKoBble
nopgorpeBaTenu - OTONUTENMU

Thermo Top EVO

PykoBoacTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOUNN

Mitsubishi ASX

HauunHasa ¢ 2010 moaenbHoro roga
(ansenbHbIe)
TornbKo C IEBOCTOPOHHMM pacrnonoXeHNeMm

pyns.
ABTOMaTUYeckas TpaHCMUCCUs

ABTOMaTMYECKNN KNUMAT-KOHTPOJTb
2WD

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHasa yctaHoBKa WNM peMOHT obopyaoBaHusa "Bebacto" mMoXeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuBecTM K BblAeNeHUo cMepTernbHO SJ0BUTOrO okcupa yrnepopa. dto
MOXeT BbI3BaTb TsXXefble NOCNeACTBUSA, BNNOTb A0 CMepTeNbHbIX.

Onsa ycTaHOBKM M peMoHTa obopyaoBaHus "Bebacto" Heob6xoaumbl cneuuanbHblie 3HaHUA U
obopygoBaHue pAnA MONy4YeHUs KOTOPbIX crieAyeT MNPOWATU TeXHuMYeckoe oObOyyeHue,
nonb3oBaTbCs TEXHUYECKOM  AOKyMeHTauuewn, cneuymanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHAANEXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTaWTeCcb ycTaHaBNMBaTb MNMU pPeMOHTMpoBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylLlee OOy4YeHMe W/MNM He pacnonaraete
HeobxoguMoM ANA  Hagnexawero npou3BOACTBa YKasaHHbIX pPaboT TexHu4Yeckowm
AOKYMeHTaLuuen, UHCTPYMEeHTaMM U NPUHaANEeXHOCTAMM.

BCEIA cnenynite MHCTPYKUUAM NO YCTaHOBKE U peMOHTY chupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpegynpeXxaeHnsM U Opyrum BblaeneHHbIM yKasaHUaM.

®upma "BebacTo" He npuHMMaeT Ha cebGA OTBETCTBEHHOCTbL 3a HEUCMPaBHOCTM M
noBpexneHusi, npousowenme BcneacTBME YCTaHOBKM WM peMoHTa obopyaoBaHus
"BebacTo", npon3BefAeHHOro ¢ OTKIIOHEHUEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKa3aHUN.

04.10.2010 1
MockBa



CopepxaHue

1. [onyuweHHble moandukaumm 2
2. BepgeHune 2
3. [llepeyeHb Heobxogmmoro obopygoBaHus AN yCTaHOBKK 3
4. OO6LwKe yKasaHusa K MOHTaxy 3
5. PacnonoxeHne otonutens 4
6. OnekTpoobopygoBaHue 4-12
7. lNogroTtoBka MecTa yCcTaHOBKM nogcbopka n ycTaHoBKa oTonutens 12-16
8. TonnuBHbIN KOHTYP 17-21
9. XKnaKoCTHOW KOHTYpP 22-26
10. Bbixnon 27-28
11. 3abop Bo3gyxa Ang ropeHus 29-30
12. 3aBepwawme paboTbl 30-31
13. LabnoH Tonnneo3abopHuka 32
14. HCTpyKUumMA nonb3oBaTens 33

1. [onyuweHHble moandurKauum

NMpoussoauTtenn Moagenb ToproBsasi mapka MpeHT. Ne EC
Mitsubishi ASX GAO e1*2007/46*0368*...
Twun gBuratens Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6ouuit 06bem, cm®
4N13 Ousens / Clear Tec 110 1798
YkasaHue

Bo3amoxHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKM npeanyckoBoro nogorpeBatens «Bebacto» Thermo
Top EVO Ha mogudmkaummn aBTomobuns Mitsubishi ASX, He ykasaHHbIe B npuBeAeHHOMN
Bbille Tabnuue n/unu He yaoBNeTBOPAOLLME YCITOBUAM He onpeaenanuch.
TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKU Ha HUX NpeanycKoBbIX nogorpeBaTtenen «BebacrTo»
Thermo Top EVO He MoxeT ObITb UCKNIOYEHA.

2. BBepeHue

Hacrosiwee PykoBoACTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAATENbHbIA XapakTep U OTHOCUTCS K
aBToMObunamM moaenu Mitsubishi ASX (gonyLieHHble Moadmkaumm cM. Bbille) HavmHas ¢ 2010
mMogenbHoro roga. lNMpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLNIO aBTOMOOUNSA He Oblnn BHECEHDbI Takue
TEXHUYECKME N3MEHEHMS (B T.4. NYyTEM YCTAHOBKM AOMNOSHUTENBLHOrO 000pya0BaHMs), KOTOPbLIE
MOrnK Obl MOBNUSATL HA ONMUCAHHBIN HXKE NOPSAO0K YCTaHOBKW. B npoTMBHOM cryyae, B
3aBMCUMOCTU OT MOANMMKALMN U OCHALLEHWS, NOPSIAOK YCTAHOBKN MOXET OTNiM4aTbCs OT
OnucaHHoro B Hactosilem PykoBoacTse.
OnucaHune 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeactaBnseT cobon, Kak npaBuiio, ux
rpadudeckoe (oT0) M306paxeHMe C KOMMEHTaPUAMM, PACNONOXEHHbIMIN CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa gononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX M Kak NPaBUIo YKa3aHHbIX
CTpenkamm MOXHO HalTK B pasgene «nepedeHb HeoOX0AMMOro Afsl YCTaHOBKM».
HacTosiiee PykOBOACTBO He MOXET SIBNSATbCA OCHOBAHMEM [ANs MpeabsiBeHuUst Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPeTEH3NN.
BHe 3aBucumMocTM OT MoauUKaLUN U OCHaLLeHUs 06s3aTenbHbl K UCNOMTHeHUI0 UHCTpyKumum
¢mnpmbl «BebacTo» no akcnnyatauum, ycTaHOBKe, 0O6CNyXMBaAHUIO U PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOOLIeTEXHUYECKME NpaBuila M yKasaHusA
npon3BoauTena aBToOMoOGUnA.

04.10.2010 2
MockBa



3. lMepeyeHb HeoGXxoaAMMOro o6opyaoBaHus AN YCTaHOBKMN

MpepnyckoBon nogorpeBaTtesb

Kon-Bo HanmeHoBaHue MNoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO (6a3oBbin komnnekt) — 4 kBT, ausenb 1314816A
nu
1 | Thermo Top EVO (6a30Bblit komnnekT) — 5 kBT, An3ens | 1314815A
+
1 | YcTaHOBOYHBIN KOMMNEKT (CTaHAaPTHbIN KOMMNEKT) | 1314818A
Unn
1 | YcraHoBouHbIit komnnekT (ans Mitsubishi ASX 1.8 DI-D ausens) | 1316517A
OpraHbl ynpaBneHua (4,0NONHUTENbLHO)
Kon-Bo HanmeHoBaHue MNaeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpasneHvne paboTon, obpaTHas CcBA3b 9013796A
nnu
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHve paboToi + CuUMTbIBaHWE 9010148C
TemnepaTypbl B canoHe
nnu
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpammHbid, C  HenocpeacTBEHHbIM 1301122C

3alyCKOM

CneumanbHbIA MIHCTPYMEHT

CTpybumHbl ons TpybonpoBoaoB OXaxAatoLen XXMOKoCTH
OuHamomeTtpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hwm

4. O6wue yKazaHUs K MOHTaxXy

- MeCTa, NoABEePXKEHHbIE KOPPO3UMK, HAMNpP. OTBEPCTUSA, NOKPbITb aHTUKOPPO3UNHBIM CNPEEM;
- LfiaHrmn, nposoaa u kabenu 3aKkpenyaTb XOMyTaMy, Ha TPYLLNXCA MeCTaXx - 3alUUTHbIM LLTaHroM;
- Ha OCTpPbIX KpadX caenaTb 3allnTHble HaCcagkKn (Hanp., 13 pa3pe3aHHOoro LLIJ'IaHI'a);

MpepBapuTenbHbie paboTbl

- yganuTb c gybnukata 3aBOACKON Tabnuyku (BXOOAWT B CTaHAAPTHbIA YCTAaHOBOYHbIA KOMMMEKT
nogorpeBarerns) 0603HaYeHns BCEX rogoB, KpOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBWTb AyGnukaT 3aBOACKOW Tabrnuuku B nogxoasiiem (BUAHOM NPU OTKPbITUM MOTOPHOIO
oTceka) mecTe.

- obecneunTb 3alUTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CYLLECTBYET PUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMA B
npouecce MOHTaXa. Mcnonb3oBaTb 3alWTHblIE HAKNOKWN, MaJ'IFIprIIZ CKOTY U T.N.

B moTOopHOM OTCEKE aBTOMOGUNA

- CHSITb KIEMMY C akKyMynaTopHoh 6atapeu, cHaTb AKB
- cbpocuTb gaBneHne B XNOKOCTHOM KOHTYpE.

- HaknenTb NHOOPMALMNOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOOUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TOMNJIMBHOIO 6aKa, NPOBEHTUNNPOBATb ©ak 1 cHoBa 3aKpbITb KPbILLUKY
- CHATb NpaByto (hapy rosioBHOro ceBeTa

B canoHe aBTOMOGMNSA
- M3Bneyb 6MoK KNUMaT-KOHTPOnA
- CHSITb 3a/Hee cuaeHbe
- CHATb KPbILLKY TOMMUBHOTO HACOCA, CHSATH TOMMMBHLI HACOC
Bpems Ha MOHTax 060py/10BaHNS 3aBUCUT OT OMbITa YCTAHOBLUMKA, HAMMYMSA 1 COCTOSIHNA
WHCTPYMeEHTa 1 060pYaA0BaHNA NS NPOBEAEHUS MOHTaXa a Takke KOMMMeKTaLmm
yCTaHaBnMBaeMoro o6opyaoBaHus
| Bpems Ha MoHTax | 7.0-7,5 HM |

04.10.2010 3
MockBa



5. PacnonoxeHue otonurtens

1 PacnonoxeHune otonutens.

6. dnekTpoobopyaoBaHue.
Mpoknagky XXryToB NPOM3BECTIN COrnacHo ooLwmM TpeboBaHUAM K 3NEKTpOTEXHNYECKUM pabotam. Ecnn
He yKasaHo Opyroe — KpensieHMe 3NekTPOonpoBOAKM OCYLLECTBNAETCS K metowmmes kabenam. OcTtpble
KPOMKM CHabanTb 3aLLUTOMN.

1 Konogka npepoxpaHutenen

2 bont M5x16, wanba 6onbLLOro
anameTpa (2 wT), ranka.

3 N-06pasHbIn KPOHLUTENH

® ®
rt/sw rt| gn/ws
0,52 42 0,752
L
LT s
® YepHbiit (sw) nposop ceueHue 0,75 mm? [I] F3 QJ F4 :
@ KpacHbii npoBog pene K1/87a ceveHune . ; )
4 mm? SW. N
® YepHbiii npoBog pene K1/30 ceyeHnem o7 U @ fz
4 mm? X 86 . 874872
K1
W 85 W 30
brl (3) sSwW
0,52 =2/ 42
04.10.2010 4

MockBa



1 -06pasHbIi KPOHLLTENH

2 Pene K1.

3 YepHbin (sw) nposog ©

4 bont M5x12, wanba 6onbLIoro
AnameTpa (2 wr), ramnka.

Pa6ouun uukn: 100%
YacToTa: 14kl

HanpsikeHwme: 4,2 B
MosuumoHmnpoBaHue: High-Side

1 Kopuunesnin (br) nposog ®
2 IPCU — pene

3 KpacHnbin (rt) nposog @

4 YepHbini (sw) nposof ®

5 MHe3po IPCU - pene

04.10.2010
MockBa

rt
? 0,75

A IPCU |E

|s612 |85 @ )):

|E LT A
86y \y 85

(1) sSw
0,752

) br

@ 0,752




O6wun cunoBow Nnroc

1 O6WMuir cunoBow Nioc
2 Touka KpenneHus

Mpoxop xryta B canoH

1 lWTtaTHOE pe3nHoBOE YNNOTHEHNE

npoknaabiBaTh nosxe, BMecTe c
TOMMVBONPOBOAOM, BOOSb TOM/NBH.
KOMMYHMKaLMiA No4 OHWLLEM aBToMOoGMNA

KabenbHbIN XryT TONJIUBHOIO Hacoca \

O6wmn MuHyc

1 MuHycoson nposog
2 llltaTHaga To4ka KpenneHns MUHYCOBOro
npoeoga

04.10.2010
MockBa

Konoaka npegoxpaHutenen

1 [JuarHoCTMYeCKUn pasbem
2 WtatHbi 6ont
3 -06pasHbI KpOHLITENH



MpyHUMNUManbHas anekTpuMYeckas cxema

Webasto | Mitsubishi
. :
|
I I ’
—® . F1
HG I E-EI-
| xe[¥1 w22y 5] x1 4 1
WF2iF |z A7
Yy ¥ 3{» 2
— g C-315 w16
0.5%
t/sw EI 9 nD'J.\";‘%S: I EI . @ GR

2w 4% 1¥]C-121

0.5 4 075 | L B : n W
' 2 0.5
AN s
X10 ’_/l\ r’*\ I gl
F3 k[I]_Fﬂr o
w5, r | % | | bl
0,75%
X 86 ?*\.sra | C-115[41 X2
K1 | M o
/8530 | @P g oM
o
b -
o5 o : ?
| X
. ’—0 W o

—IPCULL @) - i

T I T C-111[A2 A1 Ai4]

i Il - @ 075 k-\- I I i

8GT 85 | '\CD KB

- DTbr .
75 I
*—o——o I *—o 31
04.10.2010 7

MockBa



JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNA Usera u
0603HaYeHus

HG Otonutenb TT-EVO | GM MoTop BeHTUNATOPa rt KpacHbliii

X1 6-T1 KOHTaKTHI C-115 | 2-x KOHTaKTHbIN pazbem GM ws | benbin
pasbeM oTonuTens

X2 2-X KOHTaKTHbIN GR Bnok ynpasneHuss MOTOpPOM sw | YepHbiii
pasbeM oTonuTens BEHTUNsITOpa

X10 4-X LUTEKEPHbIA C-121 | 4-x kOHTakTHbIV pasbem GR br | KopniHeBhbin
pasbem

K1 Pene BeHTUNaTOpa KB Bnok kNnumMaT-KOHTpPOns gn | 3eneHbin

F1 ggsnoxpaHMTenb C-111 | 20-Tn kOHTaKTHbIN pa3beM KB bl | Cunnn

F2 QSXHOXpaHMTenb ZE briok pene v npegoxpanutenen

F3 Mpepoxpanutens 1A | C-315 | 19-T1 KOHTaKTHbIN pasbeM ZE

F4 MpepoxpannTent F1 MpenoxpaHuTens
25A

Hactpowku IPCU

Lnkn 100%

YacToTa 14 kl'y

BonbTax 4.2B

Mosnunsa High-Side X — mecTo pa3pesa

BHumaHue! LiBeTa npoBoAoOB MOryT oTnnyaTbesa!
04.10.2010 8

MockBa




1 -06pasHbIli KPOHLLTENH
2 lUtatHbI BonT

CoeanHunTb XryT otonutenst 1 ¢ konogkown
npegoxpanuTtenen 2, cobnogasa upeta B
COOTBETCTBMM C 3MEKTPUYECKON CXEMOMN.

MopokntoyeHne K 2-X KOHTAKTHOMY pasbemy
C-115 3 moTOpa BeHTMnATOpPA.

1 KpacHbiti (rt) nposog ot K1/87a

2 YepHbin (sw) nposog ot K1/30

4 CuHe/6enbin (bl/ws) npoBoA oT wTekepa
C-115

5 CuHe/6enbint (bl/ws) nposopa oT 6rioka
pene u npegoxpaHutenen.

04.10.2010
MockBa




1 KpacHbiii (rt) nposog ot IPCU/E

2 YepHbii (sw) nposog ot IPCU/A

3 KpacHbin (rt) nposog kK Mogyro
ynpaBneHns BeHTUnsitopa

4 KpacHbin (rt) npoBog oT 6noka knumart-
KOHTpOs

1 WTaTHbIN GONT
2 Pasvem IPCU

1 IPCU-pene

2 Kopuunesnbii (br) nposog IPCU/85
3aKpenuTb Mo WTaTHYK TOYKY KpenneHus
Macchbl.

04.10.2010 10
MockBa



MuHuTanmep

1 MuHuTanmep

TenecTapT (gononHuTenbHasa onums)

1 MNpuemHuk
2 KpoHwiTenH
3 WraTtHbIn BonT, ranka.

1 AHTEHHa

04.10.2010 11
MockBa



Ona TenectapTt T100

1 TemnepaTypHbI JaTYmK

7. MoaroToBKa MecTa YyCTaHOBKM,
nogc6opka U ycTaHOBKa OTONUTEnNs.

1 KpoHwtenH

2 PaccBepnnTb OTBEPCTUE Kak NokasaHo Ha
doTo

3 OTBepctne G 7

1 OTcoeanHNTL WTaTHLIV NPOBOA
KpenneHnsa MaccoBoro nposoaa

04.10.2010 12
MockBa



1 KpoHwtenH
2 lTatHbIM OonT aBTOMOOUNA
3 MNpocBepnuTb OTBEPCTUSA MO KPOHLLTENHY

1 OTtBepctua @ 9,1 3aknagHble rankm 3 wWr.

1 Bont M6X20, waviba (3 wr.)

2 KpoHwiTenH

3 WraTHbI 6oNT (3aKpenuTb MaccoBbIN
npoBof, Ha MecTo)

04.10.2010 13
MockBa



1 [MNacTMKOBbIN KOXYX.
2 Ypansiemas 4yactb

1 2KngkocTHble wtyuepa (2 wr)
2 MoHTaXxHbI camopes KpenneHus
nnacTnHbl 5x15.

(Mpwm kpenneHun NNacTUHbLI NPOBOA
TemnepaTypHbIX A4AaTYNKOB MPOMOXUTL KaK
nokasaHo Ha ¢oTo)

1 MoHTaxHble caMmopesbl.

04.10.2010 14
MockBa



WNcnonbayeTtcs xuakocTHow wnaHr & 18
MM.

X - Heucnosnbdyemana 4actb

A =680 mm
B = 320 mm
C=1140 mm

Ha >xmgKoCTHbIe WnaHr HageTb «OpoHH»
W 3aKpenuTb TEPMOYCaa0UYHbIMM
kembpukamu 1 (6 wT)

1 Camo3axumHon xoMyT @ 25 MM (2 )

04.10.2010
MockBa

e | © |®
1 1
[ e 1
(| D
©®
.l 1. 11
.l 1.0

15



1 MoHTaxHbIN camopes 5x13 (2 wrT)

1 MoHTaxHbIN camope3s 5x13 (2 wrT)

1 Pasbem LMpKYNaUMOHHOro Hacoca
2 OCHOBHOW pasbeM oTonuTens

04.10.2010 16
MockBa



8. TonnUBHBLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBaTh 6aK M CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbITekwee Tonnneo CO6paTb B cneunarnibHyt0 éMKOCTb.
YcTraHaBnmBaThb TONNMMBHYKO MarucTpanb U NpoBOOKY Heo6XxoANMO Tak YTO Obl OHM ObINK 3aLMLEHBI OT

yaapoB KamHen. [laxe ecnv He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe kpenseHms TpybonpoBoaoB.
ObecneunTtb 3awmMTy TONNMBONPOBOAA U 3MEKTPUYECKOM NMPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHAMAHUE!

Mpoknagky TONMMBHOM MarmcTpanu u 3neKTpuyYeckor NPoBOAKN HEOOXOANMO BhINOSMHSATL B
COOTBETCTBUMN CO CXEMOMN.

1 MNodhpupoBaHHasa nM3onaums

2 TonnuBHas TpybKa

3 CoeanHuTenbHbIN naTpybok, xomyT & 10
MM. (2 WT)

1 TonnMBONPOBOA M XryT NPOBOAOB Ha
TOMMMBHbLIN HAcoC B rodoprMpOBaHHOWN
N30N5UMK, NPONOXUTb BAOSb LUTATHBIX
KOMMYHUKaUmMi aBToMooumns.

04.10.2010 17
MockBa



1 TonnmBonpoBoA W XryT NPOBOAOB Ha
TONMUBHbBIN HACOC B rOpUpPOBaHHOMN
n3onaumm.

1 MoHTaxHas nnactmHa
2 OTtBepctre J 8,5 Mm

1 MoHTa)Has nnacTuHa

2 bont M6x25, wanba 6onbLIoro
anaveTpa

3 dukcupyrowwas warba

04.10.2010
MockBa

18




1 WraTtHeI 6onT
2 -06pasHbIN KPOHLUTENH

1 Manka

2 MoHTa)kHasa nnaHka

3 KabenbHasa cTskka

4 Pe3nHoBOE KpensieHne TOnSIMBHOIo
Hacoca

5 TonnnBHbLIN Hacoc

1 TonnueHbIN Hacoc
2 OTBepcTre @ 6 Mm
3 Wanba ans pasmeTkM 0TBEPCTUSA

04.10.2010 19
MockBa



1 TonnmBo3abopHUK

1 TonnumBHLIN Hacoc

2 TonnmBo3abopHuk

3 CoeanHuTenbHbIN naTpybok, xomyT & 10
MM.

4 TonnuBHag TpyOka K Jo3upytloLlemy
Hacocy.

1 CoeagnHuTENbHBIN NAaTPyOOK C
pasBopoTom Ha 180°
2 Ypansemas 4acTb

04.10.2010
MockBa

8

20



1 TonnmnBonpoBog OT TONNIMBO3abopHUKa B
rodpupoBaHHON M30MaLUN

2 CoeanHuTenNbHbIN NaTpyboK C
pa3sopoToM Ha 180°, xomyT & 10 Mm (2
)

1 >KryT npoBOAOB TOMMMBHOIO Hacoca,
pasbem.
2 TonnnmeoNpoBOA K OTONUTENIO

1 Koxxyx
2 lWTatHbIN OonT aBTOMOOUNA

04.10.2010
MockBa

21




9. XKngKOCTHOM KOHTYP.

BHMMAHMUE!

BbiTekarouin aHTndpn3 cobpatb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LWnaHrv yctaHaBnmBaTb 6€3 nepekpydmBaHns, U3romMa 1 HaTara.

ObecneunTb HagexHoe n 6e3onacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABIMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XWOKOCTHbIX LUNaHrax 3aTaHyTb ¢ MoMeHTOoM 2,0+0,5 Hm.

gg
HUu!

Bce Heob03HauYeHHbIe XOMYThl & 25 MM.

Bce Heobo3HaveHHble coeamHuTenbHble WwTylepa 18x18 mm.
1 YepHoe AnCTaHUMOHHOE KONbLO

2 lllTaTHbIn XOMyT

04.10.2010 22
MockBa



1 -06pa3sHbI KPOHLUTENH
2 bont M6x25, doukcupyroLas wanba

1 lWWTaTHbIN GONT aBTOMOOUNSA
2 [-06pa3HbIi KPOHLUTEWH

1 UnpKynsaunoHHbIN Hacoc
2 XoMyT LUMPKYNALMOHHOIO Hacoca
3 bont M6x25

04.10.2010 23
MockBa



1 YepHoe AMCTaHLUMOHHOE KOnbLO
2 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO Hacoca

1 KabenbHas cTspkka
2 YepHoe ANCTaHUMOHHOE KONbLIO

1 KabenbHasg cTskka

04.10.2010
MockBa

24




1 «[opaumi» natpybok ¢ ABuratens Ha neyky
canoHa

2 MecrTo paspesa

3 YacTb naTpybka Ha neyky canoHa

4 llTaTHbIA XOMYT

1 WtaTHbIA XOMYT

2 Ypansemas yacTb

3 «'opsiunii» naTpybok ¢ ABuraTenst Ha neyky
canoHa

1 WraTtHbIM naTpybok

2 CoeavHuTenbHbLIN NAaTpyboK C NOBOPOTOM
Ha 90°, @ 18 x 18, camo3axxMMHON XoMyT J
25 Mm.

04.10.2010
MockBa

25




1 YacTb wratHoro natpybka ¢ gsuratens
2 lllTaTHbIn XOMYyT

1 YacTb naTpybka Ha neuky canoHa
2 KabenbHas CcTskka

04.10.2010 26
MockBa



10. Bbixnon

1 BeixnonHasa Tpybka (OCHOBHas 4YacThb)
a =230 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KOHeYHas 4acTb)
b =310 mm

X — Heucnonb3yemas 4actb

1 WraTtHbIM GonT

2 [-06pa3HbIi KPOHLUTEWH
3 bont M6x%20, rainka

4 BbIXnONHOW rAyLwunTens

1 CunoBown xoMyT (2 LT)
2 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHas YacTb)

04.10.2010
MockBa

2]

27




1 Tennosas 3awmTa Ha BbIXJTOMNHYO Tpyby
2 BbixnonHas Tpybka (KOHeYHas 4acTb)
3 Cunoson xomyT

1 bont M6x25, warnba 6onbLoro guameTpa,
AucTaHumMoHHas wanbda 10 mm.

2 Tennosas 3alinTa Ha BbIXIOMHYO TPYyOKY
3 BbixnonHasa Tpybka (KOHeYHas 4acTb)

1 lNnacTukoBbIN NOAAOH ABUraTens
2 Ypansiemasi 4yactb

04.10.2010 28
MockBa



11. 3ab6op Bo3gyxa Ans ropeHus

1]
=
=
&
1 TpyOka 3abopa Bo3ayxa 4nis ropeHust
A =300 mm
X — Heucnonb3yemas 4actb
a
- P
X]

1 OTtBepcTue guameTtpom 9,1 MM, 3aknagHas
ravka.

1 XomyT camosaxumMHon & 25 mm
2 Tpybka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHus

04.10.2010 29
MockBa



1 XomyT & 52 mm

2 bont M5x16, ranka

3 M-06pa3HbIN KPOHLITENH

4 bont M6x20, wanba

5 KaGenbHas cTskka

6 Bo3nyxo3abopHsbi rywmTens

12. 3aBepwarwme paboTbl

1 BeixnonHas Tpybka (KoHe4Has 4acTb)
2 [MnacTnkoBbLIM NOAAOH ABUraTens

LtaTHBIM XryT npoBogos 1 n3sneyb n3
rHesga 2 1 3akpennuTb KabernbHOWM CTskkon 3,
KaK nokasaHo Ha ¢poTo.

04.10.2010 30
MockBa



BHUMAHMUE!

MpoBepuTb eLLe pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEAMHEHNSI, XOMYTbl U SNEKTPUYHECKME NOAKIMHOYEHNS.

3aKkpenuTb HEMPUKPENIEHHbIE LMaHMM 1 TpybonpoBoab.

Ncnonb3oBaTtb aHTUPHU3 peKOMEHAOBAHHbIV K 3KCMyaTauuy 3aBo40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBIM CPeACTBOM AeTany OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MoakntounTs knemmy AKB

- 3anuTb aHTMdpPU3, PEKOMEHOOBAHHBIN K SKCNNyaTauum 3aBOAOM U3roTOBUTENEM

- MNpoBepuTb MYHKLMOHMPOBaHWE OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHUTbL rapaHTUAHbLINA TanoH.

- O3HakomMuTb BnagenbLua asToMmobunsa ¢ npasunamun akcnnyaTaumm oTonuTens.

04.10.2010 31
MockBa



13. lWWa6noH TonnuBo3abopHuKa

100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimize mar-
gins” and 100% of the normal size. 100 mm

: ~

04.10.2010 32
MockBa



14. UHCcTpyKuus nonb3oBaTtens.

MoxanyncTta, BROXUTE 3Ty CTPaAHWYKY B MHCTPYKLUUIO NOfb3oBaTens.
MpumeyvaHne.

BpeMmsa paboTbl oTONUTENSA AOMKHO MPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHMW NMOE3OKM.
Hanpuwmep.

Ecnun BpeMsi noe3aku B 0MH KOHEL, NPUMepPHO paBHO 20 MUHYTaM, TO pekoMeHayeMoe BpeMsi paboThbl
OTONUTENS AOMKHO COCTaBMATL Tak e He bonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomobune yctaHoBneH nepekntoyartens «3uma/J1eTo», To OH JOMKEH ObITb BKIOYEH
B COOTBETCTBMM C BpeMeHeMm roga. B pgaHHom cnyyae oTtonuTenb OygeT BkMw4YaTb BEHTUNATOP
LUTAaTHOW CUCTEMbl OTOMMEHMS Ans nogady TENoro Bo3agyxa 3MMon U NPOBETPUBAHNS NIETOM.

MpeaBapuTenbHbie HACTPOWKN.

Mepen Tem Kak NOCTaBUT aBTOMOOUIIb HA CTOSHKY.

1 YcraHoBWTL HanpasrieHue Tensoro Bosayxa
Ha CTekrno
2 YcraHoBUTL TeMnepaTypy Ha Makcumym

04.10.2010 33
MockBa



